

# 孩子值日,家长却“身先士卒”

## 家长溺爱孩子的举动,令学校很无奈

本报济宁11月7日讯(记者汪洸) 由于一年级新生年龄小,动手能力差,城区不少小学让家长帮助孩子一起值日打扫卫生。本是为了让家长手把手教孩子打扫,不料很多家长由于溺爱孩子和为图节省时间,“身先士卒”地把活揽上身,并没有达到预期效果。

7日下午,正是放学时间,在城区一所小学门口,围满了来接孩子的家长。家长们大都伸长脖子向校门口的方向张望,等着孩子走出校门,而市民梁女士却走进了校门。“今年我儿子上一年级,学校让我们来帮孩子打扫卫生。”梁女士说。

“学校的本意是让家长手

教孩子打扫卫生,但很多家长却因为对孩子的溺爱而直接大包大揽。”该校一位负责人告诉记者,由于一年级的孩子年龄小,动手能力差,所以该校两年前开始让一年级学生的家长们进入学校帮孩子值日打扫卫生,由班主任和家长联系,本着自愿的原则,到了第二学期就不再允

许家长们帮忙。

“我确实没教过儿子打扫,轮到我的那两次,都是直接进教室扫地、倒垃圾,之后就领着孩子回家了。”梁女士说,他也不知道学校的初衷是为了培养孩子们的自理能力,但看着“还没拖把高”的儿子在教室里瞎闹腾,既浪费时间又浪费精力,还不如由

自己代劳。

“我们也劝过家长们,希望他们配合学校,培养孩子们的动手能力,但家长们往往因为心疼孩子和想节省时间而帮孩子完成,很多时候一个学期过去了,家长们不再能进学校帮忙打扫,而孩子们仍然不会自己打扫卫生。”学校一位班主任无奈地说。

## 立冬了,道路工程赶工忙

### 目前还有两处未完工,计划周六前完成沥青铺设

本报济宁11月7日讯(记者李蕊 通讯员张波)

因路面铺设沥青不能在较寒冷的天气下施工,近日,济宁市公路局两大在建工程正在努力赶工,计划在10日(本周六)降温前,完成最后5公里的路面沥青铺设工作。

“为保障所铺设的路面能达到合乎标准的密实度,我们必须保证在降温前完成最后的路面铺设工作。”济宁市公路局工程科高级工程师李鹰介绍,路面所能承受的重力与其密实度有很大的关系,由于沥青铺设阶段对气温的要求比较高,一旦在较低气温环境中施工,便会造成混合料在压实成型过程中无法达到所要求的密实度及平整度等条件,这样将直接影响到工程质量,也无法通

过最后的验收。

据了解,目前济宁市公路局列入2012年路网新建改建工程计划的项目共有5项,建设总里程128.8公里。其中涉及G104京福线微山滕州界至韩庄大桥段改建工程、S338济董线西张庄至前王村段一期工程、S252汶金线金乡境段改建工程、S251济鱼线金乡界至王鲁段改建工程、S104济微线邹城市尹沟至滕州界及枣曹线路口至鲍楼大中桥及路面翻修工程。“目前仅剩S338济董线(北二环)约1公里和S251济鱼线金乡界至王鲁段约4公里的沥青路面暂未铺设完毕,按照目前工程进度,计划在本周六)降温前完成这最后5公里的沥青铺设工作。”李鹰告诉记者。



济鱼线(清河至王鲁段)正在进行路面铺设工作。

东南汽车

SEMI™  
多媒体交互系统

V5 菱致 极智登场  
感性科技 智·绘未来

贺东南汽车济宁地区 4S 旗舰店落户金宇汽车城惠翔店。试营业期间新老客户到店即有惊喜大礼!

11月1日至11月16日,购高品质国民车东南 V5 菱致“油”礼给您,送2000元油卡!

咨询电话:0537-7978322

济宁市惠翔汽车销售服务有限公司

地址:济宁市金宇路与105国道交汇处向南1000米路西(金宇汽车城南端)  
销售电话:0537-7978322 2773030 服务电话:0537-7978300

汽车广场

广汽奥轩 SUV 震撼推出  
奥轩 G5 2.0 智选版  
销售热线: 2705777

订版电话:0537-2366539/549

静音新境界 价值新高度

广汽吉奥 GAC GONOW 地址:金宇汽配城1号展销大厅